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Naboj - ocel (tf. 11700). Otvor
vystruzeny - prlim. 12 H7. Osy
otvort pro upeviovaci srouby a
patficné zfréfovani prizplsobit dle

33

17,7

(D\?/ vlastniho stroje - nemusi to sedét.
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41,5 Axialni krouzek - bronz (CuSn8).

Pokud mozno, co nejpresnéji

udélat jeho silu, aby nekvedlal.

N a—
L ‘ J | niig] <, @ Matice - bronz (CuSn12). Jeji

{ | rozméry ptizplsobit drazce ve

18

spodnim dilu suportu. Uvedené
rozméry sedi u mne, ale jen tak
tak. Pokud dojde ke kolizi rozmér{
13 je mozné udélat v matici a na

18 Sroubu zavit M 10 (11) x 1. Zavit
M12 je schopen bez problém(

‘ | - | B prenadet vétsi silu. Zamérné

’7 _‘ Q b nekotuji osu zavitu - bude urdité
T 2 T s7 5o vsude jina.

‘ | | ‘ | | ‘ ‘ 099.7 - délka ndbo je

~
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4 — &iko bronzovéHo krouzku
9 + sila loziska

,8 34 8.5 - Sirka matic = 8 mm
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12. 2 - sila noniusu =
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M 12x1l L

84,2

19,4

Sroub (hfidel) - ocel (t¥. 11 109). Carkované naznacena &ast vievo by byla vhodna pii pouzivani frézovaciho piipravku. Je tfeba zvazit, zda Sroub udélat
delsi, mozna pak bude tfeba kryt na volny konec $roubu (tfisky). Cést Sroubu bez zavitu (kéta 55.2) je odméfena na mém stroji, jinde bude mozna jing,

ale je zbyte¢ny zavit do konce. Naopak je u zavitu M12 potteba provrtat vétsi otvor ve spodnim dilu suportu. Cast h¥idele osazend v naboji musi chodit
volng, ale tésné ve vystruzené dife 12 H7, proto kota 12 f7. Doporucuiji slicovat pfi vyrobé Sroubu. Axialni loZisko je typu 51101. Vyfrézovana Cast ve

spodni &asti ndboje umoziuje sefizeni loZiska pomoci matic. DileZité - zavit na $roubu fezat noZzem a zalapovat spolu s matici a pozor zavity jsou LEVE ! !
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